

Департамент культури міста Харкова

25 март в 13:24 ·

Театр дітей «Тимур» став штабом гуманітарної підтримки для нужденних харків'ян♥♥♥

Повномасштабна агресія Російської Федерації проти України застала зразковий театр дітей «Тимур» наступного дня після проведення вистави. Тоді, коли в пам'яті маленьких артистів залишались приємні спогади про оплески глядачів, їм в один момент довелося стати дорослими та зібратися разом вже для іншої, такої далекої від акторства справи – волонтерської.

♥♥♥З перших днів війни під опіку «тимурівців» потрапили близько 200 родин, що потребували гуманітарної допомоги, ліків, харчових продуктів. Розподіл обов'язків між учасниками театру відбувся досить органічно й ефективно: керівник, режисер театру, сценаристи та репетитори займаються доставкою гуманітарної допомоги, батьки учасників театру – готують смаколики й теплі обіди, діти, ті, що старші — допомагають у розвантаженні, ті що, молодші – вчать тексти вистав вже українською. Зараз у списку нужденних, переважно похилого віку 70+, яким «Тимурівці» доставляють гуманітарну допомогу понад 500 людей.

♥♥♥За рік повномасштабної війни колектив театру «Тимур» зумів надихнути та захопити своїми добрими справами не просто українців з різних міст, але й залучити допомогу з міжнародних організацій.

Пишаємось, що американський астронавт Скотт Келлі підтримав справу «Тимура» і приєднав своїх підписників для підтримки харків'ян.

♥♥♥«Тимурівці» стали першими, хто зумів добратися до окупованої Святогірської Лаври та передати дітям, що там переховувалися подарунки, які заздалегідь були прописані у листах, що надійшли до театру.

♥♥♥У період новорічних та різдвяних свят діти театру «Тимур» ім. Василя Сідіна зіграли шість вистав «Пригоди у Звірополісі» для своїх однолітків у бомбосховищах, для дітей працівників комунальних служб та багатодітних родин.

Випускники театру «Тимур» дали виїзні інтерактивні вистави у звільнених від окупації населених пунктах Харківської області – Козачій Лопані, Вовчанську та чотирьох селах вовчанського району.

♥♥♥Юни артисти «Тимуру» не залишили без своєї творчої уваги й онкохворих дітей, що перебувають на лікуванні у Міській клінічній лікарні №16, після вистав «Тимуру» до Дня Святого Миколая, лікарі з подякою констатували, що після таких добрих емоцій, у дітей-пацієнтів покращилися результати аналізів.

♥♥♥А ще «тимурівці»-волонтери здають кров, та популяризують волонтерську діяльність у Харкові та регулярно надають інтерв'ю різним виданням, в тому числі й закордонним, розміщують пости та сторис у соцмережах. Театр «Тимур» вважає що дуже важливо, щоб люди розуміли суть волонтерської справи, яка робота

виконується тут й зараз та скільки її ще буде попереду, щоб люди мали бажання приєднатися до волонтерського руху та разом наближати Перемогу.





Театр Тимур-наша жизнь

5 январь · 🌐



Козача Лопань.

2 км до фронту.

Влаштували свято для сорока дітей віком від двох років.

В місцевих краще не питати як вони прожили окупацію, бо одразу починають плакати. Після вистави щасливі діти, щасливі дорослі, щасливі ми.

Дякуємо нашим друзям із американського фонду [Safe Passage 4 Ukraine](#), завдяки вам кожна дитина отримала павербанк до свого телефона. Найкращий подарунок на сьогодні. ... **Ещё**





Театр Тимур-наша жизнь



11 январь · 🌐

📌 Благодійний фонд Громадянин проводить збір на допомогу нашим захисникам!

Надсучасні технології протезування для Кіборгів ЗСУ.

💙💛 Боєць, позивний Борман - збір на ендопротезування ліктьового суглоба у Німеччині. ... **Ещё**





Театр Тимур-наша жизнь

28 февраль в 19:00 · 🌐



Сюжет, який пройшов по центральним німецьким каналам. Світу потрібно увесь час нагадувати, що війна в Україні не закінчилась, та те, що Харків незламний.

Ми з вами незламні.

Тричі під час інтерв'ю нас запитували чи не боїмось ми нового контрнаступу на Харків. І тричі дивувались нашій впевненості в захисниках міста та всієї України.

Ми продовжуємо свою волонтерську діяльність і тепер разом з дітьми театру граємо виставу на користь військових та цивільних, постраждалих від в... **Ещё**





